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Лист Путіна до Трампа свідчить про прояв
слабкості РФ, - військовий
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Путін просить Трампа вплинути на Україну, аби українські захисники не били по
РФ.

Мусієнко зауважив, що далекобійні удари України – це елемент активної оборони, який прекрасно працює
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Якби Росія була переконана, що може захиститися від українських дронів, то не відправляла

би через главу МЗС Сергія Лаврова послання до президента США Дональда Трампа. Про це

військовослужбовець Сил територіальної оборони ЗСУ, військовий експерт Олександр

Мусієнко повідомив в етері на Радіо NV.

Зокрема, у нього запитали про те, що означає доручення президента США Дональда

підготувати для російського диктатора Володимира Путіна лист, аби спробувати донести до

його відома інформацію про справжній стан справ на фронті.

"Це означає намагання повернути Путіна в реальність, тому що він дещо собі малює зовсім

інший світ. Він деформований в гіршому сенсі тривалим перебуванням при владі,

диктаторським режимом, де він вперто не хоче визнавати, що він може зазнати поразки. Те

ж саме проходили Гітлер. Те ж саме проходили багато інших автократичних диктаторських

режимів. Тому вони намагаються повернути його до реальності", - відзначив Мусієнко.

Він зауважив, що спочатку глава МЗС Росії Сергій Лавров телефонує державному секретарю

США Марко Рубіо зі словами, що усім треба евакуюватися з Києва, бо "готується страшне".

"Друге - зараз Путін пише листа Трампу і каже про ризики… Це все про що? Це все про те,

що Росія розписується у власній слабкості. Якби вони були переконані у своїй силі, у своїх

можливостях, у тому, що вони можуть захиститися від українських дронів, у тому, що вони

можуть змінити ситуацію на фронті, - вони би не просили Трампа про допомогу. Цей лист

Путіна – це не інакше як прояв слабкості, де він розписується у власній нездарності та

безпорадності контролювати ситуацію, і просить Сполучені Штати вплинути на Україну, аби

ми не били по території Росії", - наголосив Мусієнко.

Разом з тим, військовий відзначив, що ці прохання марні, бо коли Росія продовжує ракетно-

дроновий терор, Україні треба захищатися, і українські далекобійні удари – це елемент

активної оборони, який прекрасно працює і буде працювати надалі, поки Росія не зупинить

цю війну.

Як повідомляв УНІАН, держсекретар США Марко Рубіо передав президенту Дональду Трампу

послання від правителя Росії Володимира Путіна, яке було озвучене під час його розмови з

російським міністром закордонних справ Сергієм Лавровим.

За даними німецького видання WELT із посиланням на військових експертів та оглядачів,

війна в Україні, ймовірно, саме в ці тижні виходить з багаторічного глухого кута, і шальки

терезів поступово схиляються на користь України.

Путін навряд чи вторгнеться до Європи після закінчення війни в Україні, - експрем'єр

Британії

Запрошення Росії до атаки: експерти попередили про небезпеку скорочення сил США у

Європі

ЄС не призначатиме представника на переговори з Путіним, є важливіше завдання, -

ЗМІ

США війна в Україні Росія
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14:01 Сон без одягу врятує від спеки чи
нашкодить: експерти дали відповідь

13:59 У Gripen є ключова перевага
над F-16: експерт пояснив, чим шведські
літаки кращі для України

13:54 Латвія укріплює кордон з Росією
"зубами дракона", готуючись до наземного
вторгнення

13:53 Лист Путіна до Трампа свідчить про
прояв слабкості РФ, - військовий

13:49 Рада провалила законопроєкт про
декриміналізацію порно

13:49 Київстар та НБУ об'єднали
зусилля для підвищення цифрової безпеки
українців у рамках кампанії #ШахрайГудбай

13:38 РФ погрожує Україні "ядеркою", але
насправді кличе США повернутися до
переговорів, – NYT

13:31 Елтон Джон назвав свій хіт 1973
року, про який найбільше шкодує

13:30 Гроші потечуть рікою до цих знаків
Зодіаку: хто зірве куш найближчими
тижнями

13:30 Супер-підгодівля полуниці під час
цвітіння: ягоди будуть гігантськими та
солодшими за мед

13:27 Удар по штабу Чорноморського
флоту: Плетенчук заявив про великі
труднощі в росіян у Криму

13:19 Україну не залишать без роботів:
Рада ухвалила важливий закон

13:17 YASNO запустив систему
моніторингу роботи сонячних станцій та
систем зберігання енергії

13:15 У PS Store почався розпродаж зі
знижками на новинки та хітові ігри до 90%

13:15 Взуття з 90-х знову в тренді: 5
моделей, без яких не обійдеться літо-2026
(фото)

13:14 Стало відомо, хто стане наступним
суперником Усика

13:07 Чому кіт постійно ходить за
господарем до ванної: ветеринари назвали
головну причину

13:02 Вночі до +4 градусів: синоптикиня
розповіла про погоду до кінця тижня

13:00 Частині
пенсіонерів заборонили виїжджати з
України: кого саме це стосується

12:59 Газ для Угорщини: як Румунія
"перекриває дорогу" Росії в Європу

12:57 Зеленський прибув до Швеції:
готується рішення щодо винищувачів
Gripen для України (відео)

12:52 "Місто в повітрі": у Китаї збудували
горизонтальний хмарочос (фото)

12:49 Влітку відключення світла
повернуться: експерти спрогнозували
тривалість та сценарії

12:42 Тополя зізналася, чи буде вивозити
своїх трьох дітей з України під час війни

12:38 Малосольні огірки стають м'які
через два дні: що додати в банку для
хрусткості

12:26 Соціальну допомогу
виплачуватимуть по-новому: Рада
підтримала законопроєкт

12:22 Після дефіциту Valve повернула
Steam Deck у продаж, але сильно підняла
ціни

12:20 Найдовша блискавка в історії
пройшла 829 км через п’ять штатів: це
виявили лише через 7 років

12:14 Не пропустити загрозу з
півночі: на що слід звернути увагу в
Білорусі

12:12 ЗСУ мають три чіткі завдання при
нанесенні ударів по окупантах у Криму, –
військовий

12:12 Атлетів з РФ та Білорусі допустили
до міжнародних змагань: чи оголосить
Україна бойкот

12:10 Вибухали та ламалися: найгірші
смартфони Samsung, про які краще забути

12:07 Коли долю війни вирішує один
прогноз: огляд історичної драми "Тиск" з
Бренданом Фрейзером

12:06 Рада підтримала зміни до
бюджету: мільярди від ЄС підуть на
оборону

12:02 Gripen для України: експерт пояснив,
як шведські винищувачі посилять ППО і
фронт

12:00 Віконні рами будуть як нові: цей
засіб зніме жовтий наліт на ПВХ за 5
хвилин

11:51 Зірка "Дизель шоу" несподівано
змінила свій образ (фото)

11:43 Україна спрямовує додаткові
мільярди на озброєння: скільки піде на
закупівлю нової зброї

11:42 Зробіть це о 5:14: простий трюк
охолоджує квартиру без кондиціонера

11:40 Літо в Україні стартує з дощів:
синоптик дав прогноз на червень

11:37 Лікарі кажуть, що в спеку краще
пити не воду: більшість людей про це не
здогадується

11:20 ЄС не призначатиме представника
на переговори з Путіним, є важливіше
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Лайфхаки . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево . Як відмити сковороду від нагару за копійки .
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